近日,深圳术为科技有限公司完成数千万元天使轮融资。本轮融资由邦勤资本领投,合创资本、启迪之星创投跟投,助力公司完成内窥镜核心模块国产化、终端产品系列开发和市场布局。

术为科技成立于2019年,凝聚了一批富有开拓精神的创业团队,核心技术人员来自于清华大学、华中科技大学、华南理工大学等知名高校,在顶级医疗器械企业拥有近20年的从业经验,曾多次获得省级技术发明一等奖以及中国优秀专利等荣誉,拥有超强的技术攻关能力。公司聚焦于微创外科领域,推出了全研发技术链的内窥镜技术解决方案,致力于未来成为优秀的外科产品线供应商。

公司致力于内窥镜相关底层核心技术攻关,目前已经实现成套的光学模块、光机电一体化控制、高性能气路设计,并掌握了完整的制造工艺。

术为科技董事长李勇表示:感谢本次投资方的信赖和大力支持,术为科技将继续扩充团队,做好核心技术及产品的自主创新研发。依托国家政策的支持以及投资方的助力,术为科技将深入理解和发掘临床应用的需求,结合光学、机械、电子、算法等多学科技术方向的创新研发能力,加快新兴技术及产品的研发,同时拓展全球营销团队,加速中国微创医疗器械产品实现国产替代和国际化的进程。

邦勤资本总经理刘明宇表示:内窥镜看上去已经是红海市场,但实际上有些像早些年的PC或者手机市场,高端市场为国际品牌所垄断,中低端市场都是国产厂家在做集成,核心模块基本依赖进口。我认识这个团队多年,对他们的需求理解能力、技术突破能力和制造实现能力都有很强的信心,所以在知道企业融资需求之后迅速跟进、锁定并完成了投资。目前的进口替代,是从集成制造深入到核心模块部分,从国内市场扩展到海外市场,这得益于中国制造业水平和中国品牌形象的整体提升。

合创资本副总裁赵律表示:腔镜系统是微创外科手术的眼睛,是不可或缺的存在,这个领域的高端一直为外国品牌所垄断,术为是国内为数不多的完全掌握内窥镜底层技术的创新型企业,团队专注于内窥镜核心技术的研发,经过多年积累,成功突破了国外品牌的多项卡脖子技术,为挑战高端的国外品牌打下了基础。未来术为将抓住临床应用创新的机会,以市场需求为导向,将创新的技术运用到复杂的临床应用场景中,为微创外科的精准、微创、高效做出更大的贡献。

启榕创投董事总经理韦家燊表示:中国内窥镜增速全球第一,有望成为全球第二大 医用内窥镜市场,国产内窥镜替代市场空间巨大且趋势明显。现阶段内窥镜正处于 技术变革期,是国内企业弯道超车的好时机。术为作为国内极少数打破海外光学模 组工艺及精密制造工艺垄断的企业,团队在内窥镜技术及产品研发领域深耕多年, 在内窥镜硬镜底层技术架构、摄像系统的核心零部件、成像算法、电子技术全部实 现自研自制,性能可比进口产品。术为的底层技术平台具备可持续的迭代和进化基 础,提升内窥镜摄像系统可靠性和图像性能,可以快速迭代衍生更多高端及创新产品。我们也期待术为科技在内镜这个百亿级市场持续创新,抓住趋势变革中的追赶及超越机会,为广大患者提供更优质的产品和服务。

本文源自创业邦